

我省出台《新型农村社区医疗卫生机构建设指导意见》

农村居民与城市居民 同享均等基本医疗服务

□据《郑州晚报》

为配合我省新型农村社区建设,5月4日,省卫生厅出台《新型农村社区医疗卫生机构建设指导意见》(以下简称《意见》)。

按照《意见》规定,我省新型农村社区医疗卫生机构建设将纳入新型农村社区建设总体规划,与社区内公共服务设施同步规划、同步设计、同步建设,无偿提供使用。

这意味着,今后我省农村居民将与城市居民享受均等的基本医疗和基本公共卫生服务。

按照《意见》规定,每个新型农村社区将建立1所社区医疗卫生机构,不再设置个体诊所等其他医疗机构,实行城乡一体化管理,统一命名为社区卫生服务中心。

在原村卫生室执业、具有执业(助理)医师资格的乡村医生,可直接到新型农村社区医疗卫生机构工作。

在原村卫生室执业、具有乡村医生执业资格的乡村医生,经县级卫生行政部门考核合格,可到新型农村社区医疗卫生机构工作。

新进入新型农村社区医疗卫生机构工

作的,应具备执业(助理)医师资格。

新型农村社区医疗卫生机构还将全部纳入新型农村合作医疗门诊统筹和基本药物制度实施范围,执行门诊统筹和基本药物制度的相关政策。

省卫生厅要求各地建立健全县、乡医疗卫生机构对口支援新型农村社区医疗卫生机构制度,派专业技术人员到新型农村社区医疗卫生机构工作。

同时,要优化现有卫生资源配置,调整人员结构,充分发挥现有卫生资源效益,为辖区居民提供优质、高效、价廉的医疗卫生服务。



此花不香反倒臭 吸引苍蝇和蚊虫

5月4日,南阳市内乡县一名女士捂着鼻子给怪异的魔芋花拍照。魔芋是天南星科多年生草本植物,通常只长叶不开花,内乡县这株魔芋却开出高约1.7米的花,并散发出恶臭,吸引了许多苍蝇蚊虫来为它授粉。(据中新网)

以后坐火车,要“刷脸”哦

郑州铁路局启用人脸识别系统,发现可疑人员自动报警

□据《河南商报》

郑州铁路局系统客运站全部用上了人脸识别系统,发现可疑人员会自动报警。

5月4日,郑州铁路局传来消息,出现在美国大片《碟中谍4》中的尖端科技——人脸识别系统目前已登陆郑州,全面覆盖郑州铁

路局铁路客运站。

负责这项业务的郑州铁路装备制造公司的技术人员介绍,目前该系统已在郑州铁路局全辖区的30多个客运站点建设成功并投入使用。

据介绍,该系统是在丝毫不影响旅客正常进站的情况下,对前端视频中的人脸进行抓拍识别,然后经过准确的计算,从千万级人

脸库中检索、筛选出所需的人员信息,是一套专门针对旅客乘车安检和出入人员卡口进行人脸抓拍的设备。

具体说,前端摄像机将抓拍到的人脸图片通过计算机网络传输到监控中心的数据库进行数据存储,并与人脸“黑名单库”进行实时比对,当发现可疑人员时,系统会自动报警。

电视剧《大河儿女》 在郑开拍

□据 新华社电

记者5月6日从河南省委宣传部获悉,40集电视连续剧《大河儿女》在郑州市黄河岸边的中原影视城开机。

全剧通过一个家族从20世纪20年代到新中国成立的变迁,讲述了河南儿女投身革命,为新中国建立立下卓越功勋的历史故事,是一部河南人的奋斗史诗。

明星陈宝国在剧中饰男主角。据悉,该剧计划于2013年上映。



欧亚达家具建材

TOTO 旗舰店

智能卫浴专家

品牌建材 品位家具

尽在欧亚达

5月19日

盛装开业

幸运墙 抽大奖
享豪礼 送家具

智能马桶技术

全智能马桶技术,集“冲水”、“烘干”、“除臭”、“杀菌”于一体,让您享受更高层次的卫生。

品牌建材

品牌建材,品质保证,让您在装修时省心省力,让您的家更有品味。

水电安装技术

专业的水电安装团队,为您提供安全、可靠的水电安装服务,让您的家更安全。

水电不渗漏

专业的防水施工,让您的家远离潮湿和霉变,让您的家更健康。

交1万元抵2万元 赢取百万豪礼

花1个月工资 享国际品牌卫浴 机“惠”仅此1次

地址: 王城大道与九都路交会处欧亚达建材家居1楼

电话: 0379-63153088